

За заслуги перед Родиной

Виктория Михайлова

Максим Матвеевич Загорулько удостоен одной из самых почетных наград России – ордена Александра Невского.

резидент России **Владимир Путин** подписал указ о награждении известного волгоградского ученого-экономиста, доктора экономических наук, профессора, действительного члена нескольких отраслевых академий, участника Сталинградской битвы, почетного гражданина города-героя Волгограда, общественного деятеля **Максима Матвеевича Загорулько** орденом Александра Невского.

Лидер страны счел волгоградца достойным столь высокой государственной награды. Мак-

сим Загорулько удостоен ордена за заслуги в научно-педагогической деятельности, за подготовку квалифицированных специалистов и за многолетнюю добросовестную работу.

Напомним, 23 августа 2014 года один из самых уважаемых жителей региона отметил 90-летие. Прекрасным подарком Максиму Матвеевичу в юбилейный год стал орден Александра Невского.

Интересно, что это единственная награда, существовавшая в наградных системах как Российской империи, так Советского Союза и России.

